
Др Зоран Радовановић у отвореном писму Вучићу: Председниче, извините се др Панићу, верујемо да ваша тврдња где га сврставате међу „оне који руше своју државу и здравствени систем” – представља несвесно первертирање истине
недеља, 29 новембар 2020 17:58

Скупштина слободне Србије, на челу са проф. др Зораном Радовановићем, упутила је
председнику Србије Александру Вучићу отоврено писмо у коме му тражи да се извини
због јучерашњих напада на др Радета Панића.

  

  

Упитан да прокоментарише изјаву председника Синдиката лекара и фармацеута Радета
Панића да је здравствени систем Србије “пукао”, председник Србије Александар Вучић
је казао да би одговорио “брутално” да није председник државе

  

 “Да нисам председник одговорио бих брутално, овако ћу само да кажем –  срамота. Наш
здравствени систем је у тешкој ситуацији, али напредује сваког дана и рађа хероје и
праве јунаке. Хвала свим тим људима који гледају да помогну пацијентима, а не онима
који гледају како ће да сруше своју државу и здравствени систем”, рекао је јуче
председник Србије.
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Тим поводом је председику Србије проф. др Зоран Радовановић, у име Скупштине
слободне Србије, упутио писмо које преносимо у целости:

  

Председниче, извините се!

  

Председниче Вучићу,

  

Јуче сте у Нишу грубо напали председника Синдиката лекара и фармацеута Србије др
Радета Панића. Рекосте да бисте, да нисте НАШ председник, одговорили „брутално“,
али ипак изговористе реч „срамота“. Штавише, уочисте како „наш здравствени систем …
рађа хероје и праве јунаке“, а затим доктора Панића сврстасте међу оне “који гледају
како ће да сруше своју државу и здравствени систем” (!?).

  

Осим своје неутемељености, та тврдња представља, хоћемо да верујемо несвесно,
первертирање истине. Чињенице су следеће:

  

1. Доктор Панић је искусан анестезиолог, врло пожртвован лекар, један од истинских
подвижника из „црвене зоне“, први на листи добровољаца где год треба помоћи, и
истински патриота.

  

2. По стручним и људским квалитетима, овај савесни доктор је узор својим колегама.
Многи од њих би спремно устврдили: „Сви смо ми Раде Панић!“ Следствено, све сте их
дубоко повредили!

  

3. С оне стране разума је сама идеја да би неко свесно рушио своју државу. Шта ће на
тако „освојеном“ згаришту? Овако чудне идеје Вама не приличе чак ни као
политикантски маневар.
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4. Могуће је, чак је и очекивано, да има грађана спремних не на рушење државе, већ
актуелне власти. Такав став је потпуно легитиман, мада у диктаторским режимима може
да буде опасан по физички опстанак његових протагониста.

  

5. Ако Вам је стало до истине, на рушењу државе раде, додуше не увек свесно, али
често безобзирно, Ваши сарадници, и то својом похлепом, нестручношћу и
неспособношћу. Лако можете да се уверите колико је међу њима превараната, купаца
диплома и осумњичених убица. Они могу да буду верне слуге, али не и градитељи боље
будућности.

  

6. Док са професионалцима какав је доктор Панић обећано „златно доба“ није
недостижно, са интелектуалним шкартом оно остаје пуки имагинаријум.

  

7. Као што је с оне стране разума идеја да би неко рушио своју државу, подједнако је
настрана мисао да би неко уништавао здравствени систем сопствене земље. Где бисмо
се лечили ми и наши ближњи, као и сви остали грађани?
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  8. И овде пропуштате да видите праве кривце: директоре и начелнике здравственихустанова, постављене по партијској линији, а без икаквог угледа у колективу.  9. Доктору Панићу, његовом колеги доктору Станишићу из Ниша и иним безименимистинским изгараоцима на послу било би много лакше да су надлежни слушали Светскуздравствену организацију и благовремено припремили здравствени систем за пандемију,чији је настанак био само питање времена.  10. Доведени сте у заблуду тврдњом о тестирању наших грађана. По недавномсведочењу угледног професора Оливера Стојковића, ПЦР тесту се подвргаваседмоструко мање грађана него што би било потребно.  11. Не треба да се поносите званичним бројем умрлих од ковида 19. Мада сте Ви крајемзиме изјавили да ће Србија, „за разлику од неких других“, савесно саопштавати податкео жртвама пандемије, подаци су умањивани 2-3, а некада и 7-8 пута. О тој манипулацијиможемо да Вам пружимо чврсте доказе.  12. Слободни смо да Вас подсетимо да Ви нисте само председник својих партијскихдругова, већ свих грађана Србије, па апелујемо на Вас да се понашате у складу са томоколношћу.  Да закључимо: током јучерашњег поподнева и овог јутра сведоци смо великогнезадовољства грађана Вашом јучерашњом изјавом.  Мудар политичар увидео би своју грешку и извинио би се и доктору Панићу и свима којиделе његов увид у стварно стање на терену и његов систем вредности.  

  Оглушивањем о емоције великог броја, ако не скоро свих здравствених радника,директно бисте их натерали на испољавање незадовољства расположивим видовимаграђанске непослушности.  У овом деликатном тренутку разумно је да и Ви и ми предупредимо такве реакције.  У име Скупштине слободне Србије,  Проф. др Зоран Радовановић, координатор Савета за здравље  (Нова.рс)  
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